
◆平成３０年度は226件のアンケートを回収

★年代別内訳

10代 20代 30代 40代 50代 60以上 不明 計

77 62 32 21 25 6 3 226

★男女別内訳

男性 女性 不明 計

159 65 2 226

月別男女内訳

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

男 4 26 33 64 9 9 3 9 1 0 1 0

女 0 13 19 12 3 5 8 3 0 0 2 0

◆職員の対応
・説明が分かりやすく、教員の団体だったので、子ども目線の話もあってありがたかったです。
・職員の方がとても優しかった。
・とてもていねいに見学案内ですばらしかったです。芝がとても美しく、管理のたまものですね。
・ていねいに時間をかけて説明していただき、感謝いたします。できれば小学校低学年でも分かる言葉で
　説明していただけると助かります。（サポーター、大型ビジョンなど、やや専門的な言葉もあったので）

◆施設・設備
・設備について歴史から詳しく伺うことができました。当時から素晴らしい設計をされていて感動しました。
・スタジアム内にはじめて入り、声のひびきを体感することができました。芝の手入れもすばらしく、
  次は観戦したいと思いました。ありがとうございました。
・選手のものが展示してある部屋のにおいが気になりました。（トイレの尿素の様に似た感じでした。）
・エアコンが全体にいきとどいていない。
・案内係の方もとてもていねいにわかりやすい説明でした。思ったよりピッチも広く、色々な工夫も建物に
あって面白いなと思いました。

◆見学について
・写真撮影はOKにしてほしいです。

◆展示内容について
・色々な貴重なものがたくさん展示されていてとてもおどろきました。

１．職員の対応に付いて
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 4 36 44 74 12 14 10 12 1 0 2 0 209

普通 0 3 9 3 0 0 1 0 0 0 1 0 17

悪い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.施設・設備について
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 4 32 50 73 11 13 11 12 1 0 2 0 209

普通 0 7 3 4 1 1 0 0 0 0 1 0 17

悪い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.見学について
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 3 35 44 72 12 14 10 11 1 0 2 0 204

普通 1 2 9 5 0 0 0 1 0 0 1 0 19

悪い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

4.展示内容について
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 4 33 43 67 10 13 10 12 1 0 2 0 195

普通 0 6 10 9 2 1 1 0 0 0 1 0 30

悪い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2

良い 204.25
普通 20.75
悪い 0
無回答 0.75
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